

大王椰子树咋被剪成“一棵葱”

市政园林部门答复:修剪树木有规范标准,应保持树冠的平衡和自然形态

我要帮

扫码关注
“晚报应帮帮”服务平台
市民热线 5589999

莲秀社区

近期,有部分市民致电本报市民热线 5589999,反映莲花一带的大王椰子树树冠被修剪得只剩“尖芽”,光秃秃的好似“一棵葱”,形象十分突兀。他们疑惑是否修剪过了头,这样不仅影响街景美观,而且可能影响树木良好生长。

文/记者 兰云丝
见习记者 张海昌
图/张海昌

▶小区里的椰子树被剪秃了。



记者走访 茵凌蓉小区三棵大王椰子树 树冠只剩细细的尖芽

近日,记者沿莲花北路到莲花路口地铁站,走访了宝莲花园、观远里、玉亭里等小区,发现沿路的行道树包括凤凰木和大部分大王椰子树长势较为正常,其中有一排大王椰子树则有明显的修剪痕迹,保留了树木中央的三四片树叶,剪掉了周边一圈大叶片,但并不影响整体观感。

当记者走进莲秀社区的茵凌蓉小区

时,发现三四棵大王椰子树有新修剪的痕迹。在几栋居民楼之间,三棵大王椰子树被修剪得只剩下主干,树冠则剩一根细细的尖芽,叶片全被修剪得干干净净,只有中间一棵还留有一片叶片,孤零零地立在中央。

记者注意到,小区内还有其他椰子树,并没有像这三棵树一样剪得这么秃。

居民顾虑 有人担心修剪影响树木生长 有人认为剪光更安全

居民陈先生表示,在小区住了七八年,第一次看见椰子树被修剪成这样。“这样修剪,树木能顺利生长吗?本来留着几片叶子还能有树荫挡挡阳光。这棵树比楼房还高,应该不存在遮挡居民窗户视线的问题,为什么要全部剪掉呢?”

朱女士也不太赞同这样修剪,她说:“大王椰子树本来是海滨城市的特色,环

岛路那边一排椰子树也没剪成这样。夏天到了,正好可以欣赏椰风摇曳,剪光了还怎么看?”

不过,居民刘先生却有不同看法。“这种树的叶片和枯枝很容易脱落,一片叶子有十来斤,要是掉下来砸到老人孩子,后果不堪设想。”他认为剪掉更好,不然平时走在树下都要提心吊胆。

部门说法 树冠修剪不宜超过25% 需要美观和安全兼顾

记者联系了湖里区市政园林局,工作人员表示,根据厦门市《树木修剪技术规范》要求,日常养护修剪掉的树冠不宜超过25%,且修剪后应保持树冠的平衡和自然形态。从实际情况来看,这三棵大王椰子树将树冠全部剪去,存在过度修剪的问题。考虑到我市的台风季会持续到10月,绿化修剪和加固工作将持续开

展,并按照标准修剪和巡查,不能过度。记者又联络了城管部门,工作人员答复,茵凌蓉小区目前没有物业,由业委会自管。小区修剪大王椰子树属于一般修剪,业委会可自行处置,无需报批。他建议小区业委会加强树木维护保养管理,修剪过度的树枝要确保良好生长,美观与安全兼顾。



咨询热线

5583333

即食海参 好吃不麻烦 美味又营养



食谱推荐

海参食用方法很多,在此为大家介绍三种好吃易做的吃法。

一、海参蒸蛋

做法:将2个鸡蛋打散并搅匀,加入食用盐和水(大约鸡蛋的1.5倍)搅拌,将蛋液隔水蒸制10分钟左右,待鸡蛋基本凝固后放入海参并继续蒸3分钟,取一些水,加入几滴生抽、味极鲜、蚝油、香油搅拌均匀淋在蛋羹上即可。

二、海参豆腐汤

做法:将海参切片,鸡蛋打散,豆腐切块,起锅放入少许油,将蛋

液倒入摊成饼状,盛出切小块。锅留底油,葱姜爆香,倒入适量热水,开锅后将海参、豆腐和鸡蛋块倒入,加适量盐和胡椒粉,撒上葱花即可。

三、西兰花海参

做法:西兰花处理成小朵,鲜虾去头去壳,泡好的海参在开水中焯5分钟后捞出,切成段,西兰花焯3分钟左右捞出,虾仁烫至变色,将西兰花和虾仁盛入盘中,海参放在中间,将鲍汁、蚝油、糖、生抽用小火煮匀淋上即可。

好货精选

荣诚和粽福礼



零售价 99元/提(内含8个)

荣诚和粽心意



零售价 118元/提(内含12个)

荣耀典范酱香型白酒



零售价 1788元/箱(6瓶),买一箱送一箱

大连即食海参 零售价 398元/包(约500克)“放心购”门店现场购买

即食长岛海参 零售价 248元/包(每包6头,约250克)